

Povestiri de pe Calea Moșilor By Adina Popescu **Povestiri de pe Calea Moșilor epub** air Daca oricum nu avea de gand sa continue cu propozitiile acelea fara detalii.

Book Povestiri de pe Calea moșilore

Ca povestirile sunt foarte exacte și drăguțe și ca am ocazia sa aflu mai multe de pe vremea părinților mei. **Book Povestiri de pe Calea moșilore** Reinvie nu numai un Bucuresti cenusiu iarna si sufocant vara.

Povestiri de pe Calea Moșilor kindle books



„Povestiri de pe Calea Moșilor este prima mea carte de proză scurtă pentru adulți deși cred că și pentru copiii de la 12 ani în sus ar putea fi o lectură simpatică și pe undeva utilă. **Povestiri de pe Calea Moșilor epub file** În fond este vorba despre copilărie copilăria mea și implicit a generației mele care s-a întâmplat undeva la granița dintre două regimuri cel comunist și cel capitalist «de tranziție» al anilor '90. **Povestiri de pe calea moșilor pagini** Mi se pare un noroc faptul că «am prins» ultimii ani de dictatură că am fost comandantă de detașament și am colectat frunze de dud pentru viermii de mătase deși recunosc că o parte din angoasele și complexe mele de acum își au rădăcini în vremurile de atunci. **Povestiri de pe Calea Moșilor epub file** Locurile din carte există și în realitate - intersecția de la Eminescu strada școlii și biserica Silvestru magazinul Bucur Obor străduțele «din spate» care pe atunci nu-mi inspirau încredere pentru că n-aveau blocuri și termoficare. **Povestiri de pe Calea moșilorx bookpedia** Iar cartea este scrisă din perspectiva copilului de atunci într-un moment în care simțeam că dacă nu mă întorc în timpul acela și nu recuperez o parte din el n-o să mai pot continua cu toată maturitatea asta câteodată apăsătoare și frustrantă. **Povestiri de pe Calea moșilorxa** “ - Adina Popescu Povestiri de pe Calea Moșilor Born in Bucharest Romania in 1978 Adina Popescu has a BA in Film Directing but she's been working as a cultural journalist since she was 18. **Povestiri de pe Calea moșilorya** Other books followed showing her interest in children's literature: Miriapodul hoinar și alte povești (The Wandering Myriapod and Other Stories) Mari povești românești pe înțelesul celor mici (Romanian Tales for Young Readers) Aventurile lui Doxi în benzi desenate (Doxi's Adventures in Comic Strips) the latter together with Alexandru Ciubotariu. **EPub Povestiri de pe Calea moșiloro** In 2015 she published Povestiri de pe Calea Moșilor (Stories from Calea Moșilor) a book initially written for adult readers but which also Born in Bucharest Romania in 1978 Adina Popescu has a BA in Film Directing but she's been working as a cultural journalist since she was 18. **Povestiri de pe Calea Moșilor booklet** Other books followed showing her interest in children's literature: Miriapodul hoinar și alte povești (The Wandering Myriapod and Other Stories) Mari povești românești pe înțelesul celor mici (Romanian Tales for Young Readers) Aventurile lui Doxi în benzi desenate (Doxi's Adventures in Comic Strips) the latter together with Alexandru Ciubotariu. **Povestiri de pe Calea moșilororque** In

2015 she published Povestiri de pe Calea Moșilor (Stories from Calea Moșilor) a book initially written for adult readers but which also appealed to children who were willing to find a time machine and travel back to the 1980s. **Povestiri de pe Calea moșilor** She has worked on it for almost 10 years and in this time she also wrote about baby sitters garbage collectors fishermen neighbours who listen to music excessively loud cyclists ambassadors writers shepherds and other narrative reports bordering on fiction. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook reader** Oricum ce mi s-a părut cel mai interesant este cum pana la mai mult de jumate din carte este mai mult spre o audienta mai mica (7+) iar ultimele 4-5 capitole fac ca aceasta carte sa aibă o audienta mai mare (14+). **Kindle Povestiri de pe Calea mosilor** Sa nu uitam cum Adina nu pare de loc afectata având păpuși peste păpuși și nici o data nu exprima sentimente cum ca ar fii fost greu mie mi se pare destul de privilegiata. **Povestiri de pe Calea Moșilor kindle direct** Unele lucruri care au caracterizat comunismul nu le-am trăit (eu fiind cu vreo 10 ani mai tânără ca scriitoare) dar acest lucru nu m-a împiedicat să mă atașez de personajul principal. **8 povestiri de pe calea mosilor pdf** Acum ca adult îmi dau seama cât de crudă am fost fără să-mi dau seama cu cei care nu erau la fel de norocoși ca mine și cel mai alarmant a fost cât de normal mi s-a părut să evit pe cel mai sărac elev din clasă sau pe cel de etnie rromă. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook free** Nu cred că pot să scriu o recenzie imparțială acestei cărți fiindcă la fiecare pas îmi compare experiențele cu ale ei dar țin să vă spun că a fost o lectură foarte plăcută. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook reader** Despre micile obiceiuri (sunatul cu clopotelul de catre un elev la sfarsitul si inceputul orei asteptarea gazului ca sa se gateasca spuna d tovarasa/tovarasul in loc de domnule/doamna etc) erau exprimate cu atat de mult a intelegere de zici ca era totul ok si bine. **Povestiri de pe Calea moșilor** Ceausescu de abia a avut vreo 5 mentionari sau chiar mai putine iar pe spatele cartii apare numele lui de parca ar fi un personaj secundar sau cel putin un personaj discutat. **Book Povestiri de pe Calea moșilor** Îmi place faptul ca e povestit cu un limbaj modern dar si magazinele de stat scoala primara si generala cu tovarasa (caci fiecare generatie a avut o tovarasa viata de zi cu zi plina de probleme pentru fiecare individ in parte colegii si familiile acestora incapatanarea de a trai normal intr-o lume total sarita de pe axa. **EPub Povestiri de pe Calea moșilor** Adina Popescu are grija ca la fiecare final de povestire sa ne readuca in actualitate marcand subtil modificarile pe care le-a adus iesirea din comunism - de exemplu o gogosarie sau o cofetarie dispare pentru a face loc unei carciumi sau unui magazin. **Book Povestiri de pe Calea moșilor** Povestiri de pe Calea Mosilor este o carte pentru toate varstele dar mai ales pentru cei dornici sa rememoreze primii ani de scoala intr-un regim politic aberant pe care insa inocenta si imaginatia copiilor incearca (si reusesc pe alocuri) sa-l umanizeze. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook free** Mi-a mai spus și ce făcea la școală: cum au cules frunze de dud pentru viermii de mătase cum tovarășii au devenit domnii profesori cum se băteau în clasă și cum chiuleau de la ore - lucruri din astea mărunte de demult prin care am trecut mai toți dar care sunt atât de drăguțe și de care îți amintești cu atâta drag încât ar trebui să fii de piatră ca să nu-ți placă mult mult de tot povestirile Adinei. **Book Povestiri de pe Calea moșilor** 9786068342979 Ar putea să fie mai multe lucruri care să funcționeze - un personaj principal atroce pe care îmi doresc să cred că nu este real care ar fi putut evolua în ceva malefic sau măcar sinistru. **Povestiri de pe Calea Moșilor booklet** Descrie copilăria ei care fiind trăită cam în același timp cu a mea îmi inspiră reală frustrare - fata e privilegiată din foarte multe puncte de vedere - primește discuri de vinil cu povești o sumedenie de animale de companie pe care nu le îngrijește deloc o bicicletă păpuși peste păpuși. **Povestiri de pe Calea moșilor** Ce trage colecția de povestiri în jos cu adevărat e faptul că nu doar că povestirile nu sunt foarte bine legate între ele ci și faptul că fiecare din ele sunt fără noimă. **Povestiri de pe Calea Moșilor epub** Ca să mă-nțelegeți imaginați-vă un Nică a lui Ștefan a Petrei care merge la scăldat își lasă hainele pe mal și cineva vine îi vede hainele după care Nică iese de la scăldat se usucă se îmbracă și merge acasă unde mănâncă o tocană. **Povestiri de pe Calea Moșilor epub** Practic fiecare povestire se termină cu un „așa și?” - și asta nu ar fi o problemă dacă ar exista cum ziceam o legătură între povestiri sau măcar ar înainta povestea un pic mai departe. **Povestiri de pe Calea Moșilor kindle unlimited** Autoarea continuă să construiască acest personaj abominabil și

punctul culminant este anticlimactic la pagina 121 unde Adina Popescu strecoară acest fragment fără pic de ironie: «Aș vrea cu această ocazie să mulțumesc școlii noastre tovarășei învățătoare și tovarășelor profesoare de mai târziu pentru că m-au învățat să scriu îngrijit să folosesc în compuneri expresii frumoase precum „alb ca omătul” „țurțuri de cristal” „dulce cântare” „pajiște multicoloră” „cunună de stelute argintii” „izvoarele spun povești” și multe altele după care acum încerc să sap în adâncul memoriei mele de om matur ca să le smulg. **Povestiri de pe Calea Moșilor booklet** Le mulțumesc că m-au încurajat să mă exprim în acel limbaj poetic în care soarele nu adie niciodată iar ciuperca nu poate să fie niciodată „ciupearcă” și e întotdeauna mai înaltă decât ghiociei - vestitorii primăverii. **Povestiri de pe Calea moșilorxi** Le mulțumesc pentru că am ajuns la treizeci de ani și uite că trebuie să demontez cuvintele și frazele care sunt deja în mine ca să mă pot reconstrui pentru a doua oară. **EPub Povestiri de pe Calea moșilore** Stilistic vorbind primele povestiri sunt scrise în acel ton pe care și-l iau adulții când vor să imite copiii - de exemplu un capitol începe școlărește: „Eu sunt la grădiniță. **Book Povestiri de pe Calea moșilore** Mama îmi zice:” Apoi devine ceva mai suportabil chit că autoarea își imaginează că a alungat din memorie expresiile frumoase ca nu după mult timp să ne spună că viermii de mătase dorm și au „vise inelate” - și nu numai. **Povestiri de pe Calea Moșilor kindle paperwhite** Tematic vorbind fiecare capitol e o nouă povestire despre copilăria de final de anii '80 și început de anii '90 de la încercarea de imita a Cireșarii la aventuri cu colegii de școală. **Book Povestiri de pe Calea moșiloro** Personajul principal mustește de răutate descriindu-și majoritatea colegilor ca fiind cel puțin urâți dacă nu și proști iar naratoarea adultă nu filtrează momentele de răutate în niciun fel nu reflectă asupra lor nici nu le bagă prea tare în seamă ci le lasă să existe ca mici momente de cruzime aleatorii. **Povestiri de pe Calea Moșilor epub.pub** Nici măcar nu am copilărit în aceeași perioadă (mai mult părinții mei) dar m-am regăsit în unele dintre momente din viața ei și mi-a plăcut să văd ce fel copilărie a avut: Stiu ca e nimic pe langa alte carti dar cum eu aici nu aveam nimic pentru Dan si nici pentru Adina pur si simplu m-a dezgustat. **Kindle Povestiri de pe Calea moșilore** Bine macar ca Adina a spus ca nu vrea sa fie prietena lui, **Povestiri de pe Calea Moșilor kindle books** Daca as fi fost eu in locul ei nici macar nu m-as fi jucat baschet si m-as fi dus la ora, **Book Povestiri de pe Calea moșilore** Exprimarea fortata in al doilea capitol (cel putin la inceput) mi-a displacut in mod special: **Povestiri de pe Calea moșilorqu** Ci pentru ca Adina uita apoi cu totul sa se mai gandeasca asa: **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook pdf** Într-adevăr lumea cărții e mult mai interesanta decât lumea în care trăiesc. **Book Povestiri de pe Calea moșilore** A început să-mi placa de Adina și sa am o părere despre colegii și prietenii ei, **Book Povestiri de pe Calea moșilore** Ma întreb ce reacție au avut ei când au văzut cum au fost descriși în carte: **Book Povestiri de pe Calea moșiloro** □ 9786068342979 Pentru generatiile '70 - '80 aceasta carte are un farmec aparte. **Povestiri de pe Calea moșilorque** În carte veți citi despre viața și întâmplările mărunte de pe o stradă aparent banală care s-a schimbat s-a transformat sub ochii mei pe măsură ce creșteam, **Povestiri de pe Calea Moșilor epub file** Doar duzii au fost tăiați din motive misterioase inexplicabile, **EPub Povestiri de pe Calea moșilore** In 1999 Adina published her first children's book Doar un zbor în jurul lumii (Just a Flight Over the World). **Book Povestiri de pe Calea moșilore** In 1999 Adina published her first children's book Doar un zbor în jurul lumii (Just a Flight Over the World): **Povestiri de pe Calea Moșilor book 3** Her latest book A Secret History of the Vampire Country is a fantasy trilogy that won the The Arthur Trophy a literary creation competition. **Povestiri de pe Calea Moșilor kindle direct** Am găsit foarte greu sa ma apropiu de Adina și sa o înțeleg câteodată, **Book Povestiri de pe Calea moșilore** Sa nu mai spun cât de mult second-hand embarrassment am avut de la ea: **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook download** Sincer nu o recomand doar dacă chiar ai vrea sa afli mai multe despre cum erau copii în vremea comunismului dar nici măcar asta nu prea explica: **Povestiri de pe Calea Moșilor books** Bineînțeles sa nu uitam faptul cum autoarea a uitat complet de descrieri: **Kindle Povestiri de pe Calea moșiloro** Au dispărut ca prin minune ! După primul capitol imediat am trecut la un limbaj de genul Eu sunt la grădiniță, **Book Povestiri de pe Calea moșilore** Mama îmi zice: hai serios parca ar fii un adult imitând un copil mic (cam asta este de fapt toată cartea): **EPub Povestiri de pe Calea mosilor**

Numai după ce cartea se termina s-a gândit autoarea sa adauge viermii de mătase care 'au visuri' : **Povestiri de pe Calea Moșilor epub air** Și mai întrebă unii de ce nu îmi plac autorii romani, **Povestiri de pe Calea moșilor** 9786068342979 O carte care te umple de nostalgie și introspecție, **Book Povestiri de pe Calea moșilor** Cam așa așa descrie eu această "Povestiri de pe Calea Moșilor" a Adelei Popescu în care autoarea descrie copilăria anilor '80 și începuturile adolescenței în anii '90: **EPub Povestiri de pe Calea moșilor** La urma urmei cartea e scrisă cu vocea unui copil un stil ușor de abordat și prezintă viața de familie școala și strada pe care ai hoinărit-o ca copil, **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook download** De exemplu și eu am apucat să fiu elev de serviciu cu un clopoțel dar nu pentru mult timp căci după un an au instalat o sonerie groaznic de nesuferită. **Povestiri de pe Calea moșilor** Anii de tranziție '90 descriși aici au mult în comun cu copilăria mea: **Book Povestiri de pe Calea moșilor** Chiar și așa trebuie să recunosc că această carte este sinceră fără să te facă să te simți responsabilă pentru modul în care ai fost educat: **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook pdf** M-a pus pe gânduri la felul cum o să-mi cresc eu copiii. **Povestiri de pe Calea Moșilor book 1** Sper să vă placă și vouă! 9786068342979 Of nu stiu de unde sa incep: **EPub Povestiri de pe Calea moșilor** Cartea nu m-a satisfăcut si nici nu mi-a trezit acea pofta extravaganta de a citi pe care o gasesc macar o data intr-o carte. **Povestiri de pe Calea Moșilor book 2** Nu este o carte urata are niste parti chiar interesante dar exprimarea la pers. **Kindle Povestiri de pe Calea moșilor** La un moment dat eram cam satula sa tot aud de ce crede Adina in mintea ei mai ales ca se purta si destul de rautacios sa recunoastem asta. **Povestiri de pe Calea moșilor** Intr-o carte trebuie sa se povesteasca ceva care iese din comun nu? Altfel putem sa traim asta zi de zi si noi singuri: **Povestiri de pe Calea Moșilor bookworm** Si a scrie o carte despre asta nu mi se pare ceva iesit din comun, **Povestiri de pe Calea Moșilor booklet** Adica eu tin sa cred ca majoritatea persoanelor ne vad diferit de cum ne consideram noi. **Povestiri de pe Calea Moșilor kindle reader** Dar o alta persoana ar putea sa spuna ca ba din contra. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook pdf** Dar cum vorbea despre toti colegii ei m-a scos de pe linie si m-a bagat intr-o defensiva pentru ei. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook reader** Ca sa fiu sincera mie cel mai mult mi-a placut de Anamaria Craciun in carte, **Povestiri de pe Calea Moșilor epub** Poate prin faptul ca simt ca din unele puncte de vedere seamana cu mine, **Povestiri de pe Calea moșilor** Si a avut media Zece in a 5-a si dupa S-a mutat si nu a mai fost asa. **Povestiri de pe Calea Moșilor epub** Un personaj dubios raaau care nu vad de ce trebuie sa fie bagat in cartea asta. **Book Povestiri de pe Calea moșilor** Adina a avut o singura ciocnire in viata ei care chiar sa fie ceva, **Book Povestiri de pe Calea moșilor** Eu personal nu tinem neaparat sa gandeasca ca un copil mic doar pentru ca isi scria amintirile din acea vreme. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook pdf** Putea sa faca asta inteles printre pagini (a fost intr-un fel dar la spatele cartii) Apoi nu inteleg ce a vrut sa ne arate cartea aceasta cu comunismul. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook pdf** Vremurile de comunism prezentat de Adina nu par ceva rau avand in vedere ca mama ei ii cumpara papusi biciclete rotile fara vreo problema, **Book Povestiri de pe Calea moșilor** In plus gasea si tot felul de animale (hamster) care nu vad cum ar fi asa de usor de luat prin acele timpuri, **EPub Povestiri de pe Calea moșilor** Probabil ca ma insel eu dar mie mi s-a parut ca Adina si Dia si alte fete erau destul de fericite (chiar fericite) si nu baga de seama ce fel de vremuri grele sunt, **Povestiri de pe Calea Moșilor book pdf** Eu nu am trait acea perioada si nu am de unde sa stiu de aceea am si spus ca este posibil sa ma insel dar eu asa am vazut si vad lucrurile, **Book Povestiri de pe Calea moșilor** Dar fiecare vede lucrurile altcumva pana la urma :) Adina pentru mine nu a fost un personaj remarcabil, **Povestiri de pe Calea moșilor** Singurul lucru care mi-a plăcut la prima vedere este faptul ca e 14+ : **Povestiri de pe Calea Moșilor kindle reader** În schimb după primele 50 de pagini am rămas plăcut surprinsa, **Povestiri de pe Calea Moșilor book pdf** Autoarea se autofictionalizeaza si rememoreaza fapte reale si oameni adevarati modificand eventual ordinea unor intamplari: **EPub Povestiri de pe Calea moșilor** Este o carte in care conceptul de politically correct nu are ce cauta: colegii tigani sunt . **Povestiri de pe Calea Moșilor kindle direct** tigani corpul profesoral este prezentat cu candoarea si sinceritatea de care numai un copil ar fi in stare parintii nu sunt neaparat intelegatori sau amuzanti: **Povestiri de pe**

Calea moșilor Schimbarea destinației unui centru comercial echivalează cu stergerea unei identități a unei experiențe de viață: **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook pdf** 9786068342979 Pe Adina Popescu o știam de prin reviste literare iar pe Adinuța am cunoscut-o acum în Povestirile de pe Calea Moșilor: **Povestiri de pe Calea Moșilor bookkeeping** Mi-a zia cum s-a mutat acolo și cum Calea Moșilor a devenit universul ei. **Povestiri de pe Calea moșilorque pdf** Un scris semi-competent și suficientă apreciere încât să-și primească un hard-cover de la YoungArt și o colaborare cu o desenatoare vag pricepută. **Book Povestiri de pe Calea moșilore** Colecția asta de povestiri sunt memoriile personale ale autoarei aparent. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook reader** Le leagă cumva de Calea Moșilor un loc care mie nefiind din zonă nu-mi spune nimic și de care nu-mi pasă cu pasiune: **Povestiri de pe Calea Moșilor epub file** În cea mai cruntă perioadă a comunismului să ne înțelegem. **Povestiri de pe calea mosilor pagini** Mai mult profilul fetiței pe care o descrie e acela de atroce „comandantă de detașament”: **Povestiri de pe Calea Moșilor book 3** Adina Popescu descrie cu seninătate o viitoare Elena Ceaușescu fără niciun fel de regret sau urmă de remușcare. **Book Povestiri de pe Calea mosilor** Își urăște prietenii urăște animalele de companie cărora le provoacă moartea urăște oamenii săraci sau defavorizați. **Povestiri de pe Calea Moșilor kindle unlimited** Și totuși nu asta trage cartea în jos în fond și copilăria Evei Braun își merită spațiul între copertile unei cărți, **Book Povestiri de pe Calea moșilore** Fiecare din cele 24 de povestiri sunt un rateu; sunt scrise prost fiecare din ele iar faptele povestite nu au o culminare foarte naturală sau inteligentă, **EPub Povestiri de pe Calea mosilor** Nimic nu se întâmplă și probabil nu i-a spus nimeni niciodată un „așa și?”. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebook download** Le mulțumesc că m-au învățat să descriu peisajele și stările sufletești ale omului: **Povestiri de pe Calea moșilorya** »Asta în caz că vă-ntrebați de ce literatura românească e cam de căcat: **Povestiri de pe Calea Moșilor ebooks air** 9786068342979 Dacă nu ne-ar fi despărțit un an și-o jumătate de țară Adina și cu mine am fi putut fi colege de clasă sau poate chiar de bancă: **EPub Povestiri de pe Calea moșilora** Dacă într-a IV-a fiecare elev din clasă (sau măcar din gașca ta de prieteni) era un personaj din Legendele Olimpului cartea asta e pentru tine: **EPub Povestiri de pe Calea moșilore** Dacă ai avut în clasă găști de rockeri și depeșari (și tu ai fost în cel puțin una dintre ele) cartea asta e pentru tine, **EPub Povestiri de pe Calea moșilore** Dacă la zilele de naștere invariabil sfirșeai uitându-vă la Dirty Dancing cartea asta e pentru tine, **Povestiri de pe Calea moșilorxi** Dacă ți-au plăcut Băiuteii și Cum mi-am petrecut vacanța de vară cartea asta e pentru tine. **Povestiri de pe Calea Moșilor ebooks air** Nu doar că nu există frumusețe sau farmec în lumea mică Adina dar chiar și lucrurile bune sunt murdărite de răutăți și venin, **EPub Povestiri de pe Calea moșilore** Mă așteptam la mai mult de la ea dar tot a fost o lectură plăcută desi a început un pic mai abrupt[1]

Parerea mea. Apoi cu Voichita aia. Subiectul m-a facut sa vreau sa dispar. A fost super inconfortabil. La revedere. Nu pentru ca era de copil mic. Mi-ar plăcea sa îi cunosc și eu. Cartea merita citita!P. S. Scuze pentru greșeli de exprimare/gramaticale. O stradă care încă reprezintă mica mea lume. {site_link} 2.5 !! Nu e chiar cea mai buna carte hai sa recunoaștem. Mai ales felul în care își descria colegii. Întotdeauna avea ceva rău de zis despre toată lumea. Nu ca as avea întâmplări reale mai interesante. Epitetele comparațiile metaforele. Ea e Eliza. Eliza e prietena mea. 1 nu a mers pentru mine. Apoi primele capitole m-au dat pe spate. Au fost mult prea monotone pentru mine. O sa ziceti ca asa e cartea la pers. 1 si ca asa e facuta sa se auda Adina. Daca m-as fi putut apropia de ea mi-ar fi placut cartea. Dar ea pur si simplu nu mi-a dat sansa asta. Nu am auzit despre ea de la nimeni altcineva. Eu am momente cand sunt foarte impulsiva. Si ma si vad asa. Nu invinovesesc autoarea ca nu mi-a placut de Adina. Am simtit ceva la ea. Eu is aia. Apoi cu Dan Roacherul. A stricat cartea putea sa nu inceapa cu ele. Mi-ar fi placut sa fi fost ceva continuu. Nu ceva intrerupt. Nici nu a prea povestit despre revolutie si asa. Cartea e ok din parerea mea. Mie nu mi-a placut. Daca pentru voi a fost ma bucur. 9786068342979 Trebuie sa recunosc. nu ma așteptam să-mi placa. Ceea ce e ok. Nu se întâmplă nimic cel mai des. Autoarea nu are nimic de povestit. Cam așa sunt toate povestirile Adinei Popescu. Dar nu. Dacă ai copilărit în '80-'90 cartea asta e pentru tine. 9786068342979

Această carte este. citibilă. Ea e Eliza. Eliza e prietena mea. 9786068342979 O carte foarte lejeră.
9786068342979.